

---

***Dětský den pro děti z okolních mateřských a základních škol se konal  
dne 9.6.2023 opět v prostorách TJ Sokol Nová Hospoda v Plzni***

---

Byli jsme velmi potěšeni, že jsme se i letos mohli vrátit k naší osvědčené tradici v organizaci populárního Dětského dne pro žáky okolních mateřských a základních škol. V letošním roce se jednalo již o 20.ročník této, mezi žáky velmi oblíbené, akce.

Počasí nám nakonec přálo. Celé dopoledne svítilo slunce a bylo teplo, což je pro pořádání Dětského dne nejlepší.

Hlavním organizátorem se stala opět SZŠ a VOŠ v Plzni, tentokrát pod vedením Mgr. Jany Vodákové, která se své funkce ujala s velkou dávkou odpovědnosti a dokázala zajistit plynulý chod celého Dětského dne, včetně organizace.

Zábavné dopoledne bylo připravováno pro děti různých věkových kategorií. Oslavám předcházely přípravy programu a v prostorách školy tradičně proběhla sbírka hraček, her a plyšových zvířátek. Žáci zdravotnické školy se též postarali o výrobu pozvánek, papírových medailí a barevných kartiček pro účastníky. Kartičku obdržel každý návštěvník při příchodu do areálu. Se svými vyučujícími potom obcházeli jednotlivá stanoviště, kde soutěžili, skládali puzzle nebo hráli různé hry.

Velkou motivací pro soutěžící byly odměny vystavené u vchodu do areálu, jež zabíraly celkem 3 dlouhé stoly. Po splnění úkolů si každý soutěžící mohl vybrat odměnu dle vlastního přání, obdržel balónek s bublifukem a nějaké sladkosti.

Celý Dětský den samozřejmě proběhl pod záštitou naší paní ředitelky PhDr. Ivany Křížové a kolektivu všech pedagogů, kteří se na akci podíleli. Velké poděkování patří též žákům Střední zdravotnické školy v Plzni, které se o děti starali, doprovázeli k jednotlivým stanovištím a bavili je při plnění úkolů a soutěžení. Taktéž děkujeme provozovatelům TJ Sokol Nová Hospoda za opakované a bezplatné zapůjčení KD i celého areálu, a hlavně firmě Hartmann – Rico a.s. za sponzorský dar, který nám velmi pomohl zajistit dostatečné množství odměn pro téměř 150 žáků.

Vzhledem k přízni počasí byla i tento rok atmosféra úžasná a největší odměnou pro všechny organizátory byly úsměvy na dětských tvářích, které po celou dobu akce zdobily nejen návštěvníky, ale i žáky zdravotnické školy. Dokonce i slova díky pedagogického dozoru potvrdila, že naše práce je důležitou a prospěšnou součástí naší činnosti.

V Plzni 9. 6. 2023

Za tým odborných učitelek SZŠ Mgr. Alena Štroblová













